
ACTA NÚM. 5/2011 
 
SESSIÓ ORDINÀRIA DEL CONSELL DE POBLE DE CAMPDEVÀNOL 
CELEBRADA EL DIA 26 D’ABRIL DE 2011 

 
Persones convocades: 
 

• Ramón Revés 
• Loli Hermoso 
• Ricard Morera 
• Albert Calzada 
• Lluís López 
• Núria Pujol 
• Guadalupe Garlito 
• Christina Fonts 
• Jesús del Pozo 
• Francesc Losilla 
• Anna Mª Espelt 
• Josep Moré 
• Mariona Baraldés 
• Maria Costa 
• Maria Vila 
• Jose Palomo 
• Francesc Xavier Puig 
• Víctor Barranqueras 
• Albert Martinez 
• Josep Mª Adam 
• Conxita Pous 
• Mercé Capdevila 
• Sandra Bartés (tècnica Pla de barris) 
• Tània Pozas (tècnica en participació ciutadana) 
• Narcís Pou (tècnic Neòpolis) 
 
A les 15:30 hores, a la Sala Polivalent del Centre Cívic “La Confiança” es 

reuneixen els membres que consten anteriorment. 

També hi assisteixen el Sr. Narcís Pou com a suport tècnic extern de Neòpolis, 

la Sra. Sandra Bartés com a tècnica de Llei de Barris de Campdevànol i la Sra. 

Tània Pozas com a tècnica de Participació Ciutadana de la comarca del Ripollès. 

 

La reunió té per objecte la celebració de la sessió ordinària convocada en legal 

forma, cinquena convocatòria. 

 

ORDRE DEL DIA: 

 

1) Benvinguda. 

2) Aprovació de l’acta de la última sessió (no es llegirà, només es recolliran 

–si és el cas- aportacions). 

3) Introducció:  què hem fet, on estem i què farem. 

Persones assistents: 
• Lluís López 
• Núria Pujol 
• Jesús del Pozo 
• Francesc Losilla 
• Josep Moré 
• Maria Vila 
• Jose Palomo 
• Chri 
• stina Fonts 
• Guadalupe Garlito 
• Sandra Bartés  
• Narcís Pou  
• Tània Pozas 

 



4) Presentació power-point: buidatge diagnosi de Campdevànol a través 

d’imatges i valoracions ordenades de més a menys priorització. 

5) Pla de Barris:  

o Presentació power-point per exposar els diferents processos de 

participació que es poden seguir per decidir de quina manera es fa el 

procés de recollida de criteris amb la ciutadania, i alhora planificar a grans 

trets tot el procés de participació ciutadana en aquestes accions de 

remodelació. 

o Presentació d’exemples de fotos cedides per en Josep Mª Adam (membre 

del Consell de Poble) per poder entendre una mica millor els criteris a 

seguir dins la Llei de Barris. 

o Torn obert de paraula (preguntes i aportacions) 

6) Recull de suggerències genèriques per la millora i gestió del nostre 

municipi 

7) Conclusions. 

8) Comentar que hi ha 3 membres del Consell de Poble que s’han donat de 

baixa i exposar el perquè ho han decidit. 

9) Tancament: dia i hora propera sessió?  

 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ: 

En Narcís Pou declara oberta la sessió i es tracten successivament els punts 

inclosos a l’ordre del dia: 

 

1.- Benvinguda 

L’alcaldessa saluda a tots els assistents i torna a mostrar el seu agraïment per fer 

possible aquest seguiment del Consell de Poble. Seguidament abandona la sala. 

 

2.- Aprovació de l’acta de la última sessió 

En Narcís Pou deixa obert el torn de paraula per si algú té alguna cosa a dir 

respecte a la última sessió. Sembla que va quedar tot bastant clar, ja que ningú 

demana la paraula. 

 

 

 

 



3.- Introducció 

Després de confirmar que tota la informació donada de l’ultima acta està bé i queda 

clara, es procedeix a seguir amb l’ordre del dia. 

 

4.-  Presentació power-point:  

S’ha fet un buidatge de la diagnosi treballada sobre Campdevànol i ho hem plasmat 

a través d’imatges i amb les valoracions ordenades de més a menys priorització, 

sorgides del treball en grup del Consell de Poble a la quarta sessió. 

Aquesta informació es farà arribar a l’equip de govern per a que estiguin al cas del 

que manca al nostre municipi i les valoracions queden pendents per si des del 

Consell de Poble es vol tractar algun aspecte amb més dedicació. 

 

5.- Pla de Barris 

. Referent al document de criteris per la remodelació del nucli urbà, queda clar que 

nosaltres podem recollir diferents criteris, però en cap cas triar-ne de definitius. 

Es mostren unes imatges que ens ha passat el nostre company de Consell de Poble 

Josep Mª Adam per a entendre el que és la prioritat invertida, l’abans i el després 

d’alguns carrers. Així doncs afegim més opcions i acabem creant un document nou 

amb més forma que l’anterior (document adjunt al correu). 

 

. Passem el power-point de les diferents metodologies que hi ha per fer un procés 

participatiu i poder debatre quina seria  la millor opció a seguir per a que tota la 

ciutadania pugui dir la seva respecte a la Llei de Barris. 

En Narcís fa un incís en recordar que sobretot els comerços i veïns afectats 

directament se’ls ha de donar un tracte especial a l’hora de reunir-los, explicar-

los..., però és un comentari comú des de tots els membres del Consell de Poble que 

la Llei de Barris ens afecta a tots i és un bé comú per tot el poble, la nova imatge 

del nucli urbà, és a dir que tota la ciutadania s’ha de tenir en compte. 

 

Hi ha diferents opinions: 

En Jose Palomo comenta que es podria aprofitar alguna festivitat o acte públic per 

fer una petita exposició del que és la Llei de Barris, que implica, com ens afecta...i 

d’aquesta manera aconseguir que tota la població s’impliqui i estigui informada. 

Aprofita l’avinentesa per opinar que seria bo anivellar les voreres i que no hi hagi 

de més altes, es refereix al terra de l’edifici de l’antiga oficina de La Caixa (la que fa 

cantonada davant de Cal Pepet Forner o de la Farmàcia Puig Ciurana). 



 

En Francesc Losilla creu que el millor seria fer unes xerrades informatives per part 

de persones enteses en els temes a tractar i així podrien resoldre els dubtes i 

preguntes que puguin sorgir. 

 

Així doncs, es creu convenient que la millor opció seria portar els tècnics experts 

(municipals o externs) a fer les xerrades. Fer 2 xerrades informatives; una per 

comerços i veïns per solucionar dubtes econòmics, obres...) i l’altre per tota la 

població que vulgui venir. Se’ls passaria una butlleta amb els diferents criteris a 

triar i que votin o marquin els que més s’avinguin a la seva opinió. Aquestes 

butlletes també les deixaríem a bars, comerços, a la recepció de l’ajuntament... per 

tothom que la vulgui omplir i un parell d’urnes a l’Ajuntament i al Centre Cívic per 

dipositar-la. 

 

6.- Recull de suggerències genèriques per la millora i gestió del nostre 

municipi  

No hi ha cap suggerència. 

 

7.-Conclusions 

En Narcís s’acomiada, ja que deixa feta la seva feina i a partir d’ara, la Tània 

s’encarregarà de les pròximes reunions. Ens comenta que si el necessitem per 

alguna cosa, podem comptar amb ell, sense abusar-ne... 

 

8.- Baixa de 3 membres del Consell de Poble 

La Mercé Capdevila, la Conxita Pous i en Ricard Morera s’han donat de baixa per 

temes personals i/o laborals. 

En Lluís López dona la idea de que podríem buscar un dia senyalat per celebrar “La 

Diada de les eleccions per Entitats” i d’aquesta manera es pugui anar renovant les 

Juntes de les entitats i no ser sempre els mateixos del poble que s’impliquen. 

 

9.- Tancament: dia i hora propera sessió? 

Es proposa fer la pròxima reunió el dimarts, 28 de juny a les 20.30h. a la 

Sala Polivalent del Centre Cívic i tots els presents hi estan d’acord. 

 

 

 

 

 



S’aixeca la sessió quan són les 17.20h. de la tarda, de la qual cosa en dono fe. 

 

Tècnica en Participació Ciutadana      

del Ripollès,        

 

          

 

Tània Pozas i Montes       

 

 

 

 

 


